

Αθήνα 21/6/2022

**ΠΡΟΣ: ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

Υπ' όψιν: Κυρίας Τόκα

Τηλ.2132139811

Θέμα: Τεχνική υποστήριξη και συντήρηση των Φωτοτυπικών μηχανημάτων των σχολικών μονάδων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Διονύσου

Ανταποκρινόμενοι στο ενδιαφέρον σας για την τεχνική υποστήριξη και συντήρηση των φωτοτυπικών μηχανημάτων σας παρουσιάζουμε την προσφορά μας που έχει ως εξής.

Η παρούσα προσφορά τεχνικής υποστήριξης και συντήρησης αναφέρεται στα Φωτοαντιγραφικά μηχανήματα των κάτωθι σχολείων.

ΣΧΟΛΕΙΑ	
1 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ	1 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ	2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΑΝΟΙΞΗΣ	3 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
1 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ	4 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ	1 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΟΙΞΗΣ
3 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ	2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΝΟΙΞΗΣ
1 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ	1 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
2 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ	2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ	1 <sup>ο</sup> & 2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΔΡΟΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΜΑΤΑΣ	1 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Α/ΘΙΑΣ ΣΧ ΕΠΙ/ΠΗΣ	2 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ
4 <sup>ο</sup> ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ	3 <sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΡΟΣΙΑΣ	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ
	ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΑΜΑΤΑΣ

## ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

Το κόστος της τεχνικής υποστήριξης και συντήρησης των φωτοαντιγραφικών ανέρχεται στο ποσό των **0.0068 €** ανά αντίγραφο .

Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα ανταλλακτικά, τα αναλώσιμα, ο γραφίτης και η εργασία. Ουδεμία χρέωση δεν θα υπάρχει πέραν της προκαθορισμένης ανωτέρω τιμής.

Στην ανωτέρω τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α 24%.

**Εξαιρείται μόνο το χαρτί.**

**Διάρκεια τεχνικής υποστήριξης και συντήρησης είναι τα δύο έτη (2) έτη**

Η τιμολόγηση γίνεται ανά τρίμηνο με βάση τον μετρητή των παραγόμενων αντιγράφων / εκτυπώσεων.

Η προσφορά μας περιλαμβάνει απεριόριστες επισκέψεις των τεχνικών της Intercopier, καθώς και προληπτικούς ελέγχους για την εύρυθμη λειτουργία των μηχανημάτων στις σχολικές μονάδες.

Με εκτίμηση



Μπεσπιτζάνος Κων/νος

Mobile 6976692316

Για οποιαδήποτε πληροφορία επικοινωνήστε μαζί μας  
Κολοκοτρώνη 31 Περιστέρι Τ.Κ 12131 Τηλ.210 5789325 Fax:210-5789399  
E-mail : [intercopier@otenet.gr](mailto:intercopier@otenet.gr)